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Kitabin hazirlanmasinda emegi gecen Seyda AYDIN, Galsah CiVCIK CANLI, Sedat ENER,
Cebrail EKINCI, Gokhan BAYRAK, Mustafa YILMAZ, Mehmet Onur YAVAS, Murat UYSAL,
Okan BOZKURT, Vakkas AYGUN, Sahin AKIN, Kemal ONARICI, Hakan BERBER, Semih UDUL,
Tunahan TOPCU, Omer KAZANCI, Bigra KOKER, GOKHAN KOG, Yalgin KUGUKKOMURCU,
Ebru KUCAK, Serkan YILMAZ, Selma ZAMBAK, Omer ASLANTEKIN, Ziimra ALDIKACTI,
Halil CITAK, Kemal BOYRAZ, Medrese GOK, Bayram SAKAR 6gretmenlerimize tesekkiir ederiz.

“Isleyen Zeka Yayinlar”nin size en uygun iriiniinii segerek sizler de basariya emin adim-
larla kogabilirsiniz. Bagari dileklerimle...

Selim AKGUL
Yayin Koordinator(

selimakgul @isler.com.tr



ME ANA“JZ_/'LER!'J ..............................

.
:
:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:

:
&
Rl
=
Rl

1

(4] (] Q (4] (] Q Q (V] Q g
EE|E|E|E|E|E|E|E| @
[9] [] Q [9] [4] Q Q []] Q c
5/5 5|5/ 5[5/ 5[5 5|8
Q|oajaja|a|ajala|a|g
clad|ls|f|B|S|N|o|a]|R

1. Konu Dogal Sayilar

2.Konu Dogal Sayilarla islemler

3. Konu Kesirler

4. Konu Kesirlerle islemler

5. Konu Ondalik Gdsterim

6. Konu Ylzdeler

7. Konu Temel Geometrik Kavramlar

8. Konu Ucgenler ve Dértgenler

9. Konu Veri Toplama ve Degerlendirme

10. Konu Uzunluk ve Zaman Olgme

11. Konu Alan Olgme

12. Konu Geometrik Cisimler
(4] (] [} (4] (] [} [}] (] Q [}]
E/E|E|E|E|E|E|E|E|E
[9] []] Q Q []] Q Q []] Q []
c c f= c c f= c c f= c
[ [ Q [] [ Q [] [ [ [4]
o|lo|o|jo|jo|ao|a|a|a|o
cleje|f|le|e|r|e|2|s

1. Konu Dogal Sayilar

2.Konu Dogal Sayilarla islemler

3. Konu Kesirler

4. Konu Kesirlerle islemler

5. Konu Ondalik Gosterim

6. Konu Ylzdeler

7. Konu Temel Geometrik Kavramlar

8. Konu Ucgenler ve Dértgenler

9. Konu Veri Toplama ve Degerlendirme

10. Konu Uzunluk ve Zaman Olgme

11. Konu Alan Olgme

12. Konu Geometrik Cisimler




Bu testte 20 soru vardir. Onerilen siire 40 dakik

Bir AVM’'de, yapilan her 100 TL degerinde-
ki aligverislerde hediye olarak bir adet cekilis
bileti veriimektedir. 22 Temmuz - 4 AJustos
tarihleri arasinda yapilan aligveriglerde ge-
cerli olacak olan bu durum, 5 Agustos’ta noter
huzurunda yapilan ¢ekiligsle belirlenecek olan
2 talihliye hediye verilerek sonlandirilacaktir.
Cekilis biletlerinin Gzerinde ad - soyad ve 7
basamakli dogal sayilar bulunmaktadir. Ceki-
lisle belirlenen iki bilette bulunan dogal sayilar
birbirinde bulunmayan rakamlardan olugsmak-
tadir.

Buna gore talihlilerin biletleri Gizerindeki
dogal sayilarin okunuslari asagidakilerden
hangisi olabilir?
A) “Bir milyon ¢ yiz iki bin bes”

“Dort milyon on alti bin sekiz”

B) “iki milyon dért bin iki yiiz sekiz”
“Yedi milyon bin on beg”

C) “Ug milyon dokuz yiiz elli bes bin yiiz sek-
sen sekiz”
“Alti milyon altmis iki bin dért yiz”

D) “Sekiz milyon yedi yiz kirk sekiz bin otuz
yedi”
“Yirmi bir milyon beg yuz elli bes bin doért
yuz altmisg altr”

Ayse Sena

A

>DENEME

ABCDEFGHK

A, B, C, D, E, F, G, Hve K sifirdan farkli birer
rakam olmak Uzere yukarida dokuz basamakli
bir dogal sayi verilmigtir.

Bu sayiyla ilgili agagidaki kurallar veriliyor;

1. Kural: Her bélikteki rakamlarin top-
lami birbirine esittir.

2. Kural: 1. kural saglayan dokuz
basamakli en kigik sayidir.

3. Kural: Rakamlari birbirinden farklidir.

Buna gére dokuz basamakli bu sayinin on
binler basamagindaki rakam asagidakiler-
den hangisidir?

A)2 B) 5 C)6 D) 8

‘/’7
Aé‘ 6,9, 12,15, 18, ... 0- ’4{10 15,20, 25,. ]

Tugba

Yukarida ti¢ 6grencinin olusturdugu say! ériintiileri verilmistir. Ogrenciler, kendi olusturduklar ériintiiler-

de bulunan bazi dogal sayilarin arkadaslarinin olusturdugu 6értintllerde de oldugunu farkediyor.

Buna gére bu ériintiilerin her ligiinde de bulunan bir dogal sayi, bu li¢ ériintiiden herhangi birinin

kacinci adimi olabilir?
A) 4 B) 5

D)7



KLMN 9253
MLTK 3298
MKTL 9352
LTKM 2539

K, L, M, N ve T harfleri birer rakam temsil
etmektedir. Yukarida verilen KLMN, MLTK,
MKTL ve LTKM dért basamakli dogal sayila-
rina es olan sayilar kargilarinda karisik olarak
(sirasiz bir sekilde) verilmistir.

Buna gére KLMN ve LTKM sayilarinin top-
lami asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucuna esittir?

A) 4603 B) 2567
L1234 , 3260
C) 2281 D) 3567
L3456 L2470
T30 000000 0063300006067
183 — 44
vy
(183 + 6) — (44 + 6)
189 — 50 = 139

5 - D sinifindaki Yasemin adli 6grenci 183 - 44
islemini zihinden yapmak igin yukaridaki yon-
temi kullanmistir.

Buna gore Yasemin’in kullandigi yontem
asagidakilerden hangisidir?

A) Verilen sayilar yuvarlayarak islem yapmistir.

B) Onluklar ve birlikleri kendi arasinda ¢ikar-
tip, sonuglarini toplamistir.

C) Sayilari 10'u referans olarak pargalamigtir.

D) Cikan sayiy! en yakin onluga tamamlamigs-
tir.
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Sami
Ogretmen

Sami Ogretmen’in tahtaya yazmis oldugu
carpma iglemi yapildiginda K, M ve L harf-
lerinin yerine gelecek olan rakamlarin top-
lami asagidakilerden hangisidir?

A)7 B) 9 C) 11 D) 13

K, L, M ve N birer rakami temsil etmek Uzere,

KLKL|KL KNKN|[ML
- MOM - 30L

kalansiz bélme iglemleri veriliyor.

12M |45

islemiyle ilgili olarak asagidakilerden han-
gisi dogrudur?

Buna gore;

A) Kalansiz bir bdlme iglemidir.

B) L ve M rakamlari bulunamayacag: icin bol-
me islemi yapilamaz.

C) Bolim 2, kalan 31°dir.
D) Bélim 3, kalan 21°dir.

......................... 5. Sinif Matematik



572 + 26 =

Yukaridaki gorselde 572 + 26 igleminin gergek
sonucu AB, tahmini sonucu CD olarak hesap-
lanmigtir.

Tahmini sonucu bulmak icin islemdeki sa-
yilar en yakin onluga yuvarlandigina gére
AB ve CD iki basamakl dogal sayilarinin
toplami asagidakilerden hangisidir?

A) 41 B) 40 C) 39 D) 38
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¢ Bir sayinin 9 ile carpimini bulmak igin o
sayl 10 ile carpilir ve ¢carpimdan kendisi ¢i-
karlr.

Ornegin; 43 x 9 = (43 x 10) — 43
=430 -43
=387
¢ Bir sayinin 11 ile ¢carpimini bulmak i¢in o

say! 10 ile ¢arpilir ve carpima kendisi ekle-
nir.

Ornegin; 52 x 11 = (52 x 10) + 52
=520 + 52
=572

Buna gére 28 x 11 isleminin sonucunun

9 x 26 isleminin sonucundan kac¢ fazla ol-

dugu asagidaki islemlerden hangisi ile bu-

lunur?

A)28x10-28=A
26x10+26 =M
A —-:

B)28x10-28=A
26 x 10— 26 =
A-—57=...

C)28x10+28=0
26x10-26 =
-0=...

D)28x 10 +28 =@
26 x 10 — 26 =
®o—-..

. 29 6grencisi olan 5-F sinifi siralara tgerli otur-

duklarinda 5 égrenci ayakta kaliyor.

Bu sinifa bir sira daha eklendikten sonra
6égrenciler siralara ikiserli otururlarsa ayak-
ta kalan o6grenci sayisi asagidakilerden
hangisidir?

A)5 B) 8 C)9 D) 11



11.

12.

X c d
a K
b L

Yukarida verilen ¢arpma islemi tablosunda
K xb =80 ve KxL=400dur.

c sayisi 10 olduguna gore (a x b) + d isle-
minin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 10 B) 13 C) 18 D) 23
1 4 8 9 27
1000

Yukaridaki bélmelere 1’den 10’a kadar olan sa-
yilarin kareleri ve kupleri sirasiyla yazilacaktir.
Ahmet, her sayinin karesi ve kiipl hesaplana-
cagindan 10 say! i¢cin 20 bélme gerekecegini
planlamis ve ezberledigi bir kacini yazmistir.
Hesaplamalari yaparken bazi sayilar igin yap-
t1g1 hesaplamalarda ayni sayilar bulmaktadir.

Ornegin;

4=4x4x4=64

82=8x8=64

Buna goére bdlmelere her sayiyi bir kez yaz-

mak isteyen Ahmet, ka¢ bélme fazla plan-
lamigtir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1
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13.

14.

|E| =a® ve A = b® olarak tanimlaniyor.
Ornegin;

—52=25

Ja\ =4 =64

Buna gére (II| + A) X isleminin

sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 441 B)326  C)63 D) 21

Asagidaki tabloda bir oteldeki odalarin kara ve
deniz manzarali olmalar durumunda tek kisilik
ve cift kisilik Gcretleri gunlik olarak gosteril-
mistir.

Kara Tek kisilik oda Ucreti 120 ©
manzarall | Gift kisilik oda tcreti 100 &
Deniz Tek kigilik oda Ucreti 130 &
manzarall | Gift kisilik oda ticreti 110

e Ucretlendirmeler kisi basi degil, oda
olarak yapilmaktadir.

e (Cift kisilik odalarda tek kisi kalamaz.

Bu otele gelen 20 kisilik bir gezi grubundan 5
kisi, tek kigilik deniz manzarali; 7 kisi tek kisilik
kara manzarali; geriye kalan kisiler ise ¢ift kigi-
lik deniz manzarali odalara yerlesmigtir.

Buna gére bu gezi grubunun oteldeki bir
gunliik konaklama ticreti ka¢ t’dir?

A)1930 B)1900 C)1860 D) 1830

....................... 5. Sinif Matematik



A

15. . 16.
- |:8 8 e o
@ 3 ® © ®
= [ +® ® © ©
» = 5 @ © ©
Buzdolabi (;am.a;;‘,lr' Firin S % % %
1900 TL l\1/I1a(I)((|)n_(Ie_i| 600 TL 8 @ @ @
Bir beyaz esya magazasindaki bazi egyalarin 9 @ @ @
fiyatlari yukarida gosterilmistir. Bu esyalardan 10 @ @ @

birer tane alan bir mUsteri 6deyecegi toplam
Ucretin 800 TL'’sini pesin, geri kalanini 14 tak-
sitle édeyecektir. Ucretin tamamini pesin ver-
mesi durumunda toplam 6demeye bir taksit

10 soruluk bir matematik testinde Nazli’nin so-
rulara verdigi cevaplara gére doldurdugu optik
cevap kagidi yukaridaki gibidir.

tutar kadar indirim uygulanmaktadir. . Testin dogru cevaplarina iligkin;
Buna gére pesin 6demelerde uygulanan in- e 1,2 ve 5. sorularin cevaplarinin A
dirim ka¢ TL’dir? : e 3, 4ve 8. sorularin cevaplarinin B
A) 220 B) 200 C) 160 D) 140 . e 6 ve 9. sorularn cevaplarinin D

e 7 ve 10. sorularin cevaplarinin C
oldugu bilinmektedir.

Buna goére Nazli’nin test sorularinin kacta
kagini yanlis yaptigini gésteren kesir asa-
gidakilerden hangisine denktir?

1 6 9 12
A 5 Bl O35 D5

17. Bir siniftaki 17 6grenci aldiklar es pastalarin her birini 3 es dilime bél-
mus, daha sonra her biri bir dilim pasta yemistir.

Buna goére égrencilerin yedikleri toplam pastanin tam sayili kesir ve bilesik kesir ile gosterimi
asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

1 17 1 17 2 17 1 1
A) 4ZveT B) 4§V8T C) 5§V8T D) 4§VGT3




18. Deren, Ceren, Elif ve Gulsim sirasiyla 150 m, . 19, «+ + . . . . . . ,

200 m, 250 m ve 300 m'lik parkurlarin bir kis- - A B CDEFGHK
mini kosarak, bir kismini yarayerek tamamli- Yukaridaki say1 dogrusunda verilen harfler ar-
yorlar. . disik dogal sayilari géstermektedir.
Deren,1 par- }W\ Elif, parkurun D harfi 5 rakamini gésterdigine gore;
kurun 7 0nd | g o : 1,11
o n 5 ini kosarak, : A"C"G
o= yarayerek, : isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
- dir?
m Ceren, par- < GUISUH; par-| . 1 5 7
v \\\ 0 . A — B M C A D 1
T % . . kurun 55 sini : ) 2 )8 )8 )
J\ kosarak, 13 ylriyerek

Buna gére bu dért 6grencinin yiriyerek
tamamladiklari mesafeler biiyiikten kii¢iige
dogru siralandiginda hangisi li¢iincii sira-

da yer alir?
A) Deren B) Ceren
C) Elif D) Gilsim

20.

—— metre

Sekil - |

Dikddrtgen seklindeki bir kapi, diz bir zeminde A ve B noktalari arasina, bir kbsesi A noktasinda olacak
sekilde yerlestiriimistir. Bu kapi C noktasi sabit kalacak sekilde asagidaki gibi ok yéninde dénduriluyor.

Sekil - 11
A ve B noktalari arasi uzaklik 8 metre olduguna goére Sekil - II’de D noktasinin B noktasina uzak-
lig1 kagc metredir?
13 17 3 1

......................... 5. Sinif Matematik




Bu testte 20 soru vardir. Onerilen siire 40 dakika

FAO (Diinya Gida Orgiti), istatistiklerine gére
g tarafi denizlerle cevrili Glkemizde yillik orta-
lama tuketilen balik sayisi otuz G¢ milyon yedi
ylz altmis 0¢ bin doért yiz kirk adettir.

Yukaridaki bilgide verilen dogal sayi ile ilgi-
li asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) “3” rakami 3 kez kullaniimistir.
B) “0” rakami birler basamaginda yer alir.

C) “6” rakami, “7” rakami ile “3” rakami arasin-
dadir.

D) “4” rakami bir kez kullaniimistir.

Bir ilde cocuklari okumaya tesvik etmek ama-
ciyla “Okuyan Birey, Kazanan Toplum” adli
bir proje gerceklestirilecektir. Bu proje icin 16
okula 8640 adet kitabin esit dagitiimasi karar-
lastinimigtir.

Buna gére bu ilde bir okula ka¢ adet kitap
dagitiimalhidir?

A)530 B)540  C)550 D) 560

1123|415
6|7|8|9]10

11121314 |15

16|17 |18 19|20
2112223 |24 |25

Mert ve Ahmet isimli iki arkadas yukaridaki 5 x 5’lik
karesel bir zeminde amiral batti oyunu oynaya-
caklardir. Mert, 1’den baslayarak her seferinde
4 fazlasi olan sayilarin oldugu karelere bomba
yerlestirmistir. Ahmet ise 2'den baslayarak her
seferinde 3 fazlasi olan sayilarin oldugu karele-
re bomba yerlestirmigtir.

Buna gére ka¢ tane kareye 2 bomba yerles-
tirilmistir?

A1 B) 2 C)3 D) 4
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>DENEME

4. Kerem : Ne kadar tuttu?
Manav : 37 + 24 esittir ...... 61 lira.
Kerem : Zihinden nasil bu kadar kolay yaptin
islemi?
Manav : Onluklari ve birlikleri ayirarak topla-

dim, kolay oldu.

Kerem ile manav arasinda gecen konus-
maya goére 37 + 24 toplama islemi asagi-
dakilerden hangisinde manavin yéntemine
gore yapilmistir?

A) 40 + 20 = 60 B) 30 + 20 = 50
60— 3 =57 7+4=11
57 + 4 =61 50 + 11 = 61

C)35 + 25 =60 D) 37 + 24 = 61
2-1=1
60 + 1 = 61

Eymen, carpma ve bélme islemlerini asagidaki
gibi sifreleyerek islemleri sembolle géstermis-
tir.

A O

3ilecarpma 4 ile carpma 5 ile carpma
A O

3 ile bélme 4 ile bélme 5 ile b6lme

Zihinden ¢carpma veya bdlme islemlerinde ¢ar-
pan ya da bdlenin carpanlarindan yararlani-
labilir. Ornegin; bir sayiyi 20 ile carpmak icin
saylyl 6nce 4 ile ¢arpip daha sonra elde edilen
sonugla da 5 garpilabilir. Bunun igin ]|/ sem-
bolleri kullantlir.

Buna gére bir sayiyi 15 ile bélmek i¢in sira-
siyla hangi semboller kullaniimahdir?

A) /N B) A C)A\ D) A



internet (izerinden “Giizel Cuma” isimli bir
kampanya dlzenleyen bir elektronik egya fir-
masinin kahve makinasi icin yaptigi kampan-
ya detaylari asagidaki gibidir:

* ik 50 kisi icin satis fiyati 103 liradir.

* kinci 50 kisi icin satis fiyati 121 liradir.

Bu bilgilere gére ilk 100 kisi toplam kag lira
6deme yapar?
A) 5150

C) 11200

B) 6050
D) 12100

Kesirlerle ilgili yapilan bir etkinlikte tahtaya bir
adet say! dogrusu ciziliyor. Eman, Nuri ve izel
isimli G¢ 6grenci, isimlerini olusturan harfleri
esit araliklarla asagidaki gibi sayi dogrusuna
yerlestiriyorlar.

0 1 2 3
EMANURI I ZETL

Yukaridaki harflerin her biri bir kesri gos-
terdigine goére “MUZ” kelimesini olusturan
harflere denk gelen kesirlerin toplami asa-
gidakilerden hangisidir? (“E” harfleri farkli
kesirleri gostermektedir.)

C) 32 D)4

A 22 B)3

143 kisilik bir 6grenci toplulugu her biri otuzar
kisilik otoblslerle Mucur Yeralti Sehri'ne gezi
dizenleyecektir.

Bu gezi icin en az ka¢ otobiis gerekir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7
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9. Asagida doért 6grencinin sectikleri kartlar Gze-

rinde yazan kesirler verilmistir.

1 10

3
8 12 16

3
4

Suna Mutlu Nadir Canan

Matematik 6gretmeni yapilacak olan proje igin
iki 6grenci segecektir. Sececedi iki 6grencinin
sectikleri kartlar Gzerinde yazan kesirlerin top-
laminin bir dogal say1 olmasini istemektedir.
Buna gdére matematik 6gretmeni asagida-
ki 6grenci ciftlerinden hangisini proje i¢in
secmelidir?

A) Suna ile Mutlu
C) Nadir ile Canan

B) Mutlu ile Nadir
D) Suna ile Canan

Sifre: (28 -4) + 2

Yukaridaki tabletin acilmasi igin gerekli sifreyi
bulmayi saglayan islemler verilmigtir.

Buna gore asagidakilerden hangisi bu tab-
letin sifresidir?

A) 26 B) 20 C) 16 D) 12

. Bir dairede ya da ¢cemberde ¢emberin cevre-

sinin capina bdlinmesiyle hep ayni sayinin
ciktigi goérilmis ve bu sayiya “n” (pi) sayisl
denmistir. Eski misirlilar bu sayiyi % olarak

kabul etmislerdir.

Yukaridaki bilgiye gére eski Misirlilarin ka-
bul ettigi = sayisinin tam sayih kesir olarak
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

n23 B3z 3y D28

......................... 5. Sinif Matematik



12. " Meniiler Normal Fiyat Tanitim Fiyat
Kofte -
1meni 9TL 3 ment21TL
Ayran
Déner -
1ment 12 TL 4 meni 45 TL
Meyve suyu

Yeni acilan bir lokantanin yaptigi kampanyada
bazi menulerde uygulanan normal fiyatlar ve ta-
nitim fiyatlar yukaridaki tabloda gésterilmigtir.

Buna gére tanitim fiyatindan 6 meni kof-
te-ayran ve 8 menii déner-meyve suyu
alan Elif Hanim’in normal fiyata gére ka-
zanci ka¢ TL’dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22

13. Nuriye marketten seker, cay ve deterjan satin
alacaktir. Asagida iki farkh markete ait fiyat

tablosu verilmistir.

Ugur Market | Sans Market
Seker (kg) 10 11
Cay (kg) 25 27
Deterjan (kg) 38 31

Nuriye 2 kg seker, 1 kg cay ve 1 kg deterjani
en uygun fiyattan aldigina gére toplam kac
lira 6demistir?

A) 78 B) 76 C)73 D) 69

14.

14 51 o3 32

Yukaridaki gigeklerin icerisinde bulunan uslu
ifadelerden sonucu tek sayi olanlarin tanesi 1
liraya, sonucu cift sayi olanlarin tanesi 2 liraya
satilacaktir.

Buna gore ciceklerin hepsi satildiginda ka¢
lira kazaniimis olur?

A) 4 B)5 C)6 D) 8
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15. Ali - dilim karpuz yedim.
Ayca : %dilim karpuz yedim.
Ayten : % dilim karpuz yedim.
Amine : % dilim karpuz yedim.

16.

Yukarida 4 arkadasin yedigi karpuz miktarlari
verilmigtir.

Buna gore dért arkadastan hangisinin yedi-
gi karpuz miktari 4 dilimden fazladir?

A) Ali B) Ayca C) Ayten

em | 20m

36 m yukseklikten 3 farkli topu asagr dogru
atan Serkan, toplarin ilk yere vurusundan son-
ra tekrar yikselmesi ile toplari, agzi yeterince
genis 20 m yuksekliginde bir borunun igine at-
maya calismaktadir. Toplarin atildigi ytiksek-
ligin kacgta kagi kadar ylkseleceg@ine dair bilgi
asagidaki tabloda verilmigtir.

D) Amine

- Atildig! yiiksekligin kacta
Top T
op Turu kaci kadar yiikseldigi
Tenis topu A
3
Basketbol 3
topu 4
Futbol topu %

Buna gére toplardan hangileri yere ilk vu-
ruslarindan sonra yiikselerek borunun igi-
ne girebilir?

A) Tenis ve futbol topu

B) Basketbol ve futbol topu

C) Tenis ve basketbol topu

D) Tenis, basketbol ve futbol topu



17.

18.

20.

Bir tarlanin %ine sogan, %sma patates, %ine
maydanoz ve % ine marul ekilmis, geriye kalan
alan bog birakilmigtir.

Ekili alanlar sulandigina gére hangi sebze
icin sulanan alan en fazladir?

A) Sogan
C) Maydanoz

B) Patates
D) Marul

Merve Ogretmen kesirlerde genisletme islemi-
ni bir kisinin kilo almasina, kesirlerde sadeles-
tirme islemini de bir kisinin zayiflamasina ben-
zeterek konusunu ginlik hayata uyarlamistir.

19.

- I

Bir galeri elindeki arabalarin birinci giin
£ sini, ikinci giin 3 Gn ve ligincil
gln {I—O’ini satmistir. Geriye tum ara-

balarin kagta kag¢i kalmistir?

I ————
Tahtada yazan gunin sorusunu ¢bzen Fat-
ma’nin ¢6zUmu asagidaki gibidir.

2.3 1
l. adim: 5+40 %10

.2, .3 .1
Il. adim: (% +90 710

Bu benzetme ile kesir genislese de sadelesti- Il adim: % = %
rilse de kesrin de@erinde bir degisiklik olmaya- 10 8 2
cagini vurgulamigtir. IV.adim: 35 -5 =10

Buna gore % kesrinin kilo almig hélini so-
ran Merve Ogretmen’e égrencilerinin vere-
cegi dogru cevap asagidakilerden hangisi
olabilir?

AN B O+ DF

Soruyu cevaplamak icin yaptigi islemin her
dogru adim, icin 25 puan alan Fatma’nin
aldigi toplam puan asagidakilerden hangi-
sidir?

A) 25 puan
C) 75 puan

B) 50 puan
D) 100 puan

Matematik 6gretmeni Kenan Bey, birim kesirlerin siralanmasi ile ilgili dért 6grencisine bir oyun oynat-

mistir.

e Her 6grenci 6gretmenlerinin vermis oldugu karta birer tane birim kesir yazar.

ilk olarak tahtaya Batuhan cikar ve kartini

gosterir.

ikinci olarak tahtaya Keziban cikar ve kartini % gosterir.

Uclinci olarak tahtaya Hatice gikar ve kartini gOsterir.

1

e Dordulncu olarak tahtaya Cansu cikar ve kartini g gosterir.

Kartlarda yazan birim kesirlerin biiyiikten kii¢clige, dogru sekilde siralanmis olmasi i¢in 6grenci-
lerin tahtanin é6niinde hangi sira ile durmahdir?

A) Hatice - Batuhan - Keziban - Cansu B) Keziban - Cansu - Batuhan - Hatice

C) Batuhan - Keziban - Hatice - Cansu

D) Cansu - Batuhan - Hatice - Keziban




Bir bilgisayarin 8 haneli sifresi ile ilgili su bilgi-
ler bilinmektedir.
e 6 farkli rakamdan olusmaktadir.

e “Sekiz milyon bes yiz elli dért bin on alt1”
sayisinin rakamlarindan sadece (¢ tanesi
sifrenin icinde vardir.

e 7 rakami birler béligundedir.

Buna gére bu bilgisayarin sifresi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) 54603734
C) 10532017

B) 83751938
D) 54099367

1. Adim

2.

Yukarida bazi bélmelerinin numaralandirildigi
satir ve sltunlara soldan saga ve yukaridan
asagi olacak sekilde 72538, 425763, 21953 ve
127487 sayilari uygun sekilde yerlesgtiriliyor.

Satir ve situnlardaki numaralandiriimig
bdlmeler yan yana

7 3 1 5 4 6 2

seklinde siralanirsa olusan yedi basamakli
dogal sayinin yiiz binler basamagindaki ra-
kam ile onlar basamagindaki rakamin top-
lami kactir?

A) 11 B) 10 C)9 D)8

Yukarida 24 cm uzunlugundaki bir mumun, yanmaya basladiktan sonra her t¢ dakikada bir boyu 8l¢u-

lerek resmedilmis ve bir 8riintl olusturulmustur.

Buna gére oriintiiniin ilk bes adiminin olugmasi icin ge¢gmesi gereken siire ve besinci adimdaki
mumun uzunlugu asagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)15dk-8cm B) 12dk -8 cm

5. Sinif Matematik

C)12dk-12cm

D)9 dk-8cm



